

# 争创卫生城 滕州全动员

## 目前正在准备省级卫生城市复检



目前,滕州正在迎接省卫生城市复检。

本报滕州9月26日讯(记者 张冬梅) 今年上半年,滕州提出“七城同创”,而其中之一就是创建国家卫生城市。26日,记者了解到,目前,滕州是省级卫生城市,而且将面临复审,为此,近期滕州市专门召开了创建国家卫生城市暨迎接省级卫生城市复审工作动员会议。

据了解,省卫生城是创建国家卫生城市的前置条件,如果复审不达标,不仅省卫生城的称号

要撤销,而且也将制约国家卫生城的创建。记者了解到,省级卫生城新修订的标准共10个大类、70项中级指标,涉及组织管理、健康教育、市容环境卫生、环保等多个方面,暗访要达到750分以上(总分1000分)才能通过复审,而滕州离复审达标还有不少差距,城中村、背街小巷乱堆杂物、乱贴乱挂、乱涂乱画现象严重,公厕、下水道等设施尚不完善,农贸市场占道经营、

路边市场等问题较为突出,城区乱扔乱倒垃圾、不遵守交通规则的现象依然存在,门前“三包”制度还没有有效落实。这些问题解决不好,将直接影响迎检工作。

为此,在动员会上,相关领导针对市容、交通、市场、等各方面都提出了整改措施。滕州市市长远义彬表示,自1995年滕州获得省级卫生城市称号以来,有力推动了城市建设、管理和文明的提高,成为滕州一张

珍贵的城市名片。此次迎检工作时间紧、要求高,各级各部门要进一步广泛动员,提升水平,强化措施,全力支持好、配合好迎检工作,以更加有力、有效的工作实现预期目标,以无坚不摧的工作作风,以良好的状态、高昂的斗志,坚决打赢这场创卫的攻坚战,确保顺利通过省级卫生城市的复审,为争建国家卫生城市、加快推进幸福滕州建设奠定坚实基础。

## 维修路灯、平整路面,对小区进行拉网式检查 让市民的生活环境更洁净

本报滕州9月26日讯(记者 张冬梅 通讯员 李远健) 争创国家级卫生城市的目标就是为了让市民生活在舒适干净的环境中,为此,滕州市住建局围绕这一目标,在基础设施、市政园林、物业管理等各方面开展了整改工作。

据了解,按照创卫“主次干道平整、设施完好、路灯亮化率大于95%”的总体要求,滕州市住建局力求做好道路维修保

养、保证主次干道巷硬化、路面平整、下水道无垃圾堵塞等工作。市政处根据当前城区主次干道存在的问题,及时做好路灯维修工作,补换槐花灯泛黄、损坏的灯罩,对出现的线路故障第一时间维修。同时,市政监察中队加大市政设施巡查力度,及时上报发现损坏的市政设施,查处破坏市政设施的行为,确保市政设施安全运行,并做好各项督导工作。

园林处科学修剪苗木和草坪,全面清除绿地内杂草,做到植物缺株及时补植,倾倒树木及时扶正。全面做好绿地的卫生保洁工作,特别是对荆河公园、三角花园公厕、桥头绿地、背街小巷绿化,做好清理废土砖石杂物、清除垃圾和苗木补植等绿化覆盖工作。同时,不断加大绿化巡查监察力度,坚决打击毁绿、占绿和破坏城市绿化的行为,保护绿化成果。

物业办则努力构建“纵向到底,横向到边”的创建工作体系,形成创建工作合力,联合四个街道办事处对全市60余个规模以上住宅小区开展了拉网式检查,下达书面限期整改通知书40余份。

“我们不仅是为了创城而做,而是希望我们的工作能够真正的惠民,从而达到民生城建的要求。”住建局的工作人员表示。

部门在行动

### 城管局 下大力气 提升市容市貌

本报滕州9月26日讯(记者 张冬梅 甘倩茹 通讯员 王思存) 滕州市城管局开展了创卫环境综合整治,加大了对主次干道、公共场所、背街小巷的整治力度,滕州不少死角被整治。

截至目前,出动人员1900余人,印制发放宣传资料5000余份,下达限期整改通知720余份。

对于城市牛皮癣野广告的清理则多达3500余处,清理野广告之后,对墙面进行了粉刷。经过一系列的整治措施,滕州市市容市貌水平明显提升。

### 国运公司 设吸烟劝导员 保障候车环境

本报滕州9月26日讯(记者 甘倩茹 通讯员 王介忠) 近日,为迎接省级卫生城市复审工作,滕州国运公司采取多项措施,迅速开展环境卫生清理。

汽车总站利用售票厅前条屏、售票厅大屏及候车室大屏,全天候循环播放“创卫”宣传标语。为了保障乘客拥有一个健康舒适的候车环境,在候车时和客运班车上张贴了“吸烟有害健康”、“公共场所禁止吸烟”等提示语。并设置了6名专职吸烟劝阻员,对吸烟旅客进行劝阻。

### 药监局 地毯式排查 整治小餐饮

本报滕州9月26日讯(记者 甘倩茹 通讯员 陈龙) 9月份以来,滕州市药监局开展了小餐饮整治工作,规范小餐饮经营行为。

加强对无证小餐饮的有效监管,对少数存在严重食品安全隐患、危害食品安全行为的小餐饮依法责令停业。

以省级卫生城市复审工作为契机,滕州市食品药品监督管理局采取逐街逐户地毯式排查的方式,按照卫生城市复审标准,严格规范经营行为,从严对小餐饮单位经营场所的设备设施、卫生条件、食品安全制度、从业人员健康证培训证等方面开展集中检查治理。

Hisense  
新电视 新生活

活动时间: 9月30-10月7日

# 4K·VIDAA 来了!

海信全面淘汰4K极清电视 进入4KVIDAA电视时代 海信电视智能新品 齐聚国庆



极简操作智能电视  
尽在海信VIDAA TV

海信电视国庆特惠

55寸海信 VIDAA TV 国庆特惠价 8999元 零售价10699元	50寸4K VIDAA 国庆特惠价 9999元 零售价12999元
海信智能盒 国庆特惠价 599元 零售价699元	温馨提示 购买前请认准厂家授权牌及授权号,请到厂家授权正规商场购买,可按三包规定享服务升级30天包退换。

极简智能VIDAA  
炫彩4K+画质巅峰  
强强联合

扫一扫二维码,立即体验简捷流畅的海信VIDAA TV 地址:滕州博伟V客店、中心店、旗舰店 15006770956、15063283891、13465978708